Cevmunap 14

ITons. Pacmmpenusa. Banran.

1. HaiiguTe xapaxTepucTuxy noas K, ecim a* = a paa mo6oro a € K.

2. IMycrs K — moae xapaktepuctuku p. lTorga misa awoboro a € K muorowten XP — X + a 1mubo He
uMeeT Kopueu B K, mu6o umeeT p KopHen B K.

3. Joxaxure, aro Q(v/a, vVb) = Q(y/a + Vb), ect a,b € Q, \/a+ Vb # 0.

4. [lokaxmre, 9TO XOTA OBl OJHO W3 THUCEN € + T, e NOKHO ObITh TPAHCICHICHTHBIM HAJ IIOJeM
PAVOHATBHBIX THCE.

5. llycts L = Fy(a), o' + a + 1 = 0. Boraueauts (0? +a+ 1)L a ! al.

6. Berancants % B moe Q(21/3).

7. Hairtu mose pasioxenus MHOrowiena X°© — 4 wamx moaem Q(i).

8. [lokaxuTe, 9TO BCe KOMILIEKCHBIC THUCIA, aIrebpandecKue HaJ IMOJeM PANUOHATILHBIX IUCeT, 00pa-
3YIOT IOJE, KOTOPOe AIreOpamdecKn 3aMKHYTO.

9. Iycts muorownen f(x) € K|x| wenpusogaum uax noaem K u L > K — pacumpenue nons K, npudem
CTeNeHb HTOr0 PACIIMPEHUs B3AUMHO MPOCTA CO CTeNeHbi0 MHOrOWwIeHa f(z). [JoKa)uTe.9T0 MHOTOWICH
f(z) menpusoaum u Hajx moxaem L.

10. Mycrs L > K — pacmupenne noas K npocron crenenn ¢. [Ipegnonoxum, aro Muorowies f(x) €

K[z] mmeeT npocTyio crenens p, HenpuBoauM Ha moxeMm K, wo npusogaum Han L. Torga p = ¢ (1oxasaTs).



